

在中美高层战略对话开场白中 杨洁篪王毅阐明中方有关立场

新华社美国安克雷奇3月18日电 当地时间3月18日，中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪、国务委员兼外长王毅在安克雷奇同美国国务卿布林肯、总统国家安全事务助理沙利文举行中美高层战略对话。

在美方发表开场白后，杨洁篪首先发言。杨洁篪强调，中国农历新年除夕，习近平主席同拜登总统成功通话，一致同意双方要加强沟通，管控分歧，拓展合作，这对今后一段时期中美关系发展有重要指导意义。此次中方应邀来到安克雷奇同美方举行中美高层战略对话，是落实两国元首通话共识的重要举措，也是两国元首亲自决策举行的。两国民众和国际社会都期待对话能够取得务实成果。

杨洁篪表示，我们希望这次对话是真诚的、坦率的。中美两国都是世界大国，对地区的和平、稳定、发展都负有责任。中国刚举行了两会，通过了“十四五”规划和2035年远景目标纲要。中国正处于“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期，到2035年将基本实现现代化，到2050年将建成社会主义现代化强国。中国抗击疫情取得重大战略成果，脱贫攻坚取得全面胜利，全面建成小康社会取得伟大历史性成就，中国人民更加紧密团结在以习近平同志为核心的中国共产党中央周围。

杨洁篪指出，中方主张和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，主张维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序，而不是以一小部分国家制定的规则为基础的秩序。世界上绝大部分国家并不承认美国的价值观就是国际价



杨洁篪、王毅在中美高层战略对话开场白中阐明中方有关立场。 新华社记者 刘杰 摄

值，不承认美国说的就是国际舆论，不承认少数国家制定的规则就是国际规则。美国有美国式的民主，中国有中国式的民主。中国坚持走和平发展道路，为国际和地区的和平与发展、为维护联合国宪章宗旨和原则作出不懈努力，而不像美国动辄用武力，造成世界动荡、不安。美国国内在人权等方面存在很多问题。美国应当做的是改变自己的形象，管好自己的事，而不应自己的问题没解决好，向世界转嫁矛盾，转移视线，不应对中国的人权、民主说三道四。中国共产党领导和中国政治制度得到中国人民衷心拥护，任何要改变中国社会制度的做法都是徒劳的。

杨洁篪强调，中美都是大国，在抗击疫情、实现复工复产、应对气候变化等方面有很多共同利益。希望美方改变零和博弈思维，放弃“长臂管辖”等

错误做法，不要滥用国家安全概念干扰两国正常贸易往来。中美两国应当同亚太各国都发展良好关系，应该有共同的朋友，这才是21世纪的处世之道。台湾、香港、新疆都是中国领土不可分割的部分，中方坚决反对美方干涉中国内政行径，并将继续作出坚定回应。美国没有资格居高临下同中国说话，中国人不吃这一套。与中国打交道，就要在相互尊重的基础上进行。历史会证明，对中国采取卡脖子的办法，最后受损的是自己。

杨洁篪表示，中美关系“破冰”以来取得很多成绩，这是两国有识之士共同努力的结果，来之不易。当前国际形势发生很大变化，两国在新形势下一定要加强相互沟通，妥善管控分歧，努力推进合作，避免进行对抗。中美有过对抗的年代，中国都挺过来

了。事实证明，对抗对美国没有好处。习近平主席指出，中美要实现不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢。拜登总统也讲中美要不冲突不对抗。双方应全面正确贯彻两国领导人共识，使中美关系重新回到健康稳定发展的轨道上来。

新华社美国安克雷奇3月18日电 当地时间3月18日，中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪、国务委员兼外长王毅在安克雷奇同美国国务卿布林肯、总统国家安全事务助理沙利文举行中美高层战略对话。

在美方发表开场白后，王毅表示，中方是应美方邀请而来。安克雷奇位处中美两国首都航线中间位置，是中美交往的“加油站”，也是中美两国相向而行的“交汇点”。过去几年，由于

中国的正当权益受到无理打压，中美关系遭遇前所未有的严重困难。这种局面损害了两国人民利益，损害了世界稳定与发展，不应再继续下去了。中方过去、现在、将来都绝不会接受美国的无端指责，同时我们要求美方彻底放弃干涉中国内政的霸道行径。美国的这个老毛病要改一改了！

王毅说，尤其要指出的是，3月17日，美国在香港问题上再次升级对中国的所谓制裁。这种粗暴干涉中国内政的做法激起中国人民强烈愤慨，我们当然坚决反对。美方在中方即将动身赴美参加中美高层战略对话前夕出台这一举措，这不是正常的待客之道。如果美方想以此增强所谓对华优势的话，那完全是打错了算盘，恰恰暴露了内心的虚弱和无力。这种做法丝毫不会影响中方的正当立场，也丝毫不会动摇中国人民维护主权和尊严的坚定意志。

王毅指出，美方刚才在开场白中还声称一些国家认为中国威胁他们。美方要搞清楚这是来自他们的说法，还是美方自己的主观臆断。如果美方仅仅因为一些国家是美国的盟友就偏听偏信，甚至袒护他们的错误言行，那么国际关系就很难正常发展。到底谁在威胁谁，世界人民自有公断，历史也会作出公正结论。

王毅强调，习近平主席和拜登总统除夕通话非常必要，双方达成的共识为中美关系重回正轨指明了方向。国际社会高度关注我们在这里的对话，关注双方能否各自真正显示出诚意和善意，关注我们能否从这里向全世界发出积极和正面的信号。如美方愿意，我们可以同美方一道，在相互尊重的基础上交换意见，共同把这份责任承担起来，把我们应当做的工作做好。

上合组织成员国今年将举行联合反恐演习



3月18日，上海合作组织(上合组织)地区反恐怖机构理事会第36次会议在乌兹别克斯坦首都塔什干召开。

当天，上合组织地区反恐怖机构理事会在塔什干宣布，上合组织成员国主管机关将在今年举办“帕比-反恐-2021”联合反恐演习。

新华社发

朝鲜宣布与马来西亚断交
马方表示“深感遗憾”

新华社平壤3月19日电(记者洪可润 江亚平)据朝中社19日报道，朝鲜外务省当天发表声明说，因马来西亚日前决定将一名朝鲜公民强行引渡到美国，朝鲜决定中断与马来西亚的外交关系。

声明说，这名朝鲜公民多年来一直从事合法的外贸活动，马来西亚称其从事某种与“非法洗钱”相关的活动是一种荒谬的捏造和诡计。马来西亚当局17日将这名无辜的朝鲜公民当成“罪犯”，并将其强行引渡到美国，这种行为不可容忍。

声明说，马来西亚当局此举破坏了两国关系中相互尊重主权的基础。鉴于事态的严重形势，朝鲜外务省宣布与“屈服美国强权而对朝鲜做出大型敌对行为”的马来西亚完全断绝外交关系。

声明最后说，从现在起马来西亚当局将对双方之间可能发生的任何后果负全部责任。声明还警告美国作为这起事件的幕后黑手，也将付出代价。

马来西亚外交部19日就朝鲜宣布与马来西亚断绝外交关系发表声明，表示朝鲜的断交决定是“不友好和没有建设性的”，对此“深感遗憾”。

广告·热线：66810888



晟元集团关于核实康迪电动汽车 海南建设项目支付情况的公告

由晟元集团有限公司承建的“康迪电动汽车(海南)有限公司年产10万台套电动汽车建设项目”已完工。因发包人声称在建设过程中，有直接向各分包单位及供应商支付工程款、材料款的情况。为核实情况，我司现就该项目工程款、材料款登记事宜进行公告，请相关单位自公告刊登之日起30日内，向我司就在该工程中的收支情况申报登记。逾期申报将视为弃权处理，由其本人自行承担相应的经济损失及法律后果。各单位应书面说明结算数额、已支付款项及是否存在担保等情况，并提供相关证据材料。申报登记地点：海口市永万路80号。联系人：严先生，电话：66509891。

晟元集团有限公司海南分公司
2021年3月15日

招聘公告

因业务发展需要，海南日报报业集团全媒体运营中心现面向社会公开招聘财务稽查专员1名，诚邀社会各界优秀人士加盟。

一、岗位要求

岗位职责：主要负责发票开具与管理、借票的统计与跟进、抄报税与清卡；负责劳务费及撰稿费的审核与发放、个税计算与申报等日常财务工作。

任职条件：30岁以下，本科及以上学历，会计学、财务管理专业；熟悉国家财政政策、会计准则及税收法规；熟悉使用财务软件及excel、word等办公软件；具有一定的文字功底和沟通协调能力；持有会计师(含)以上职称优先。

二、报名方式

请将个人简历和相关证书、证件等发邮件125215509@qq.com。(邮件主题及文件名格式为：姓名+毕业院校)。截止时间2021年3月26日。

三、录用程序

录用程序按照报名、资格审查、考试、审批及签约等程序，择优聘用。

四、联系方式

联系部门：全媒体运营中心综合管理部

联系电话：凌女士 0898-66810797

海口市龙华区2021年 公开招聘事业编制中小学教师通告

经龙华区政府同意，我局公开招聘财政预算管理事业编制教师220名(面向社会公开招聘中小学教师180名、面向全国公开招聘2021年应届毕业生40名)，逾期不受理。

海口市龙华区教育局
2021年3月20日

详情请登录龙华门户网站

(网址http://lhqzf.haikou.gov.cn,两个招聘方案)

报名时间：2021年3月27日8:00—4月2日17:00

咨询电话：(0898)-66568646

文昌市自然资源和规划局 关于《文昌天地·清澜项目修建性 详细规划》的批前公示

海南文昌天地·清澜项目位于文城镇清澜开发区北二环路东侧地段，建设单位为海南八门湾红树林旅业开发有限公司，总用地面积33266.36平方米，项目用地属《文昌市清澜片区控制性详细规划》。《海南文昌天地·清澜项目修建性详细规划》已经于2020年10月16日经专家会评审通过，方案设计整体规划指标为：总建筑面积70456.64平方米(计容建筑面积49895.4平方米，不计容建筑面积20557.1平方米)，容积率1.50，建筑密度18.83%，绿地率40.23%，建筑高度39.7米，停车位431个。为广泛征求规划地段内利害关系人的意见和建议，根据《中华人民共和国城乡规划法》及《海南省城乡规划条例》等规定，现按程序进行项目规划批前公示。1.公示时间：30天(2021年3月20日至4月18日)；2.公示地点：海南日报、文昌市人民政府网、建设项目现场；3.公示意见反映方式：(1)电子邮件请发送到：wcup0898@163.com；(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区文昌市自然资源和规划局二楼规划管理室，邮编571339；(3)意见建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意义；4.咨询电话：0898-63332018，联系人：黄工。

文昌市自然资源和规划局 2021年3月20日

资讯广场



扫码查阅广告

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地

产项目等典当贷款业务，正规专业、快

速灵活、高额低息。海口公司：国贸

玉沙路椰城大厦一层。68541188、

68541288、13307529219。三亚公

司：三亚解放路第三市场旁

88558868,13518885998。

减资注销

减资公告

海南奶昔网络科技有限公司(统一

社会信用代码：

91469027MA5T7HEQ9N)经股

东会议决定，将注册资本由人民

500万元减少至人民币100万元，

原债权债务不变。特此公告

注销公告

三亚永通商务服务有限公司拟向

三亚市市场监督管理局申请注销，

请相关债权债务人登报之日起45

天内来我公司办理相关事宜。

66523285)，逾期视为送达。如不服本裁决，可在公告期满后15日内向人民法院起诉，逾期本判决即发生法律效力。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2021年3月20日

债权转让公告

本公司(债权人)对债务人儋州市东坡中学、三亚市崖州区人民政府、海南华侨中学等16家建设单位组织评选及谈判，最终确定

济南高新区控股集团有限公司与山东建邦投资管理有限公司联合体

为中选投资人。特此公告。

三亚中弘熹房地产开发有限公司等十七家公司管理人

2021年3月19日

公告

江西省路桥隧道工程有限公司在

海南省东方市的2017年部门预算

中修项目(东方市英八线

S218K0+000~K13+360段)于

2018年8月竣工验收。各有关单

位或个人的债权债务、民工工资在

见报一个月内请与本公司该项目

部负责人骆先生联系，逾期责任自

负。电话：18117766688

公司电话：0791-85275835

江西省路桥隧道工程有限公司

2021年3月19日

公告

海口正煊体育有限责任公司：

本委受理申请人黄冬妮与你公司

劳动争议案(海劳人仲案字

[2020]第389号)已审理终结。

依法向你公司公告送达本委海劳人仲案字[2021]第93号仲裁裁决书。

自本公告发出之日起30日内

来本委领取仲裁裁决书(海口市西

沙路4号)，联系电：0898-

2021年3月18日

二〇二一年三月十八日

认婴公告

女婴，姓名不详，于2019年08月

21日在东方市东河镇西方村一对

广西夫妇，该女婴生母(